

王濛被起诉

双方各有理

冬奥冠军王濛又上热搜了，不过这次不是因为体育。

王濛新媒体领域独家经纪公司23日发布声明称，4枚冬奥会金牌得主王濛严重违反合同约定，擅自参加新媒体领域商业活动且多次催告未有纠正。随后，王濛工作室回应表示：《濛主来了》《运动者联濛》均为王濛的个人衍生IP，二者合作已到期，对方仍拖欠巨额未结款项，目前纠纷已交由司法机关处理。

频频“跨界”王濛商业价值蹿升

拥有4枚冬奥会金牌的王濛，是中国冬季项目的明星运动员之一。她在巅峰时期是短道速滑赛场的“大魔王”，温哥华冬奥会上一人获得3金，而中国队也包揽了女子短道速滑项目的所有金牌。

退役后，王濛曾留队任教，后来又去参加综艺节目、转行解说、建立个人IP，此外她还是一名创业者。

2022年北京冬奥会上，王濛以解说员的身份参与其中，金句频出的她用最通俗的语言，让观众们清楚地了

解了比赛规则及判罚标准。一句“我的眼睛就是尺”的经典解说更是全网刷屏，这句口号不仅产出经典表情包，后来还成为王濛首支个人单曲的歌名。

王濛凭借专业、幽默、霸气……独具一格的解说风格，被网友封为“解说界天花板”，也被戏称为“在逃相声演员”。她还曾应广大网友召唤，穿上大褂，来了段相声。

王濛曾在接受采访时提到，自己经营着一家MCN机构，只面向退役运动员。

突如其来的“隔空对话”

23日下午，北京影漪视界科技有限公司官方微博发布声明称：“我公司现就王濛女士在与我公司开展新媒体领域独家经纪合作期间严重违反合同约定，擅自参加新媒体领域商业活动，且经多次催告未有纠正等相关事宜发布声明。”声明中称，公司已委托律师启动诉讼程序，

要求王濛继续履行合同，并依法承担违约责任。

当晚，王濛工作室发布声明回应称，《濛主来了》《运动者联濛》均系王濛个人衍生IP，影漪视界仅是为此项目付费聘请的制作公司。影漪视界曾与王濛在新媒体方面展开合作，但二者合作已于2022年10月9日到期。二者合作

期间，影漪视界未足额支付合作款项，目前影漪视界仍对王濛拖欠巨额应结未结款项，此事已通过诉讼维权，现案件已进入财产保全阶段，影漪视界的相关账户已被法院冻结。

在相关公司和王濛工作室一番“隔空对话”后，立即在互联网上掀起了一波热议。

在王濛工作室发布的声

明下，也有不少网友在评论中留言“不信谣，不传谣”。

当然，到底孰是孰非，不是仅凭各方说辞就能断定的。有位网友在评论中所写的就特别在理——

“有什么纠纷走正常法律程序，网友并不能断案。已走法律程序，那就静待法院判决。”
据中新网

扬科维奇出任国足主帅

新华社北京2月24日电 中国足协24日宣布，现年50岁的塞尔维亚教练亚历山大·扬科维奇将担任中国男足国家队主教练。

“为备战2023年亚洲杯、2026年世界杯亚洲区预选赛，经过专家评议小组评议，中国足球协会研究批准，聘任扬科维奇为中国国家男子足球

队主教练。”中国足协在公告中表示。

扬科维奇出生于1972年5月，此前曾执教塞尔维亚U21国家队以及贝尔格莱德红星（塞尔维亚）、标准列日（比利时）等多支欧洲俱乐部，并获得过塞尔维亚足协颁发的2011年塞尔维亚最有远见教练奖。

2018年9月，扬科维奇出任中国U19（1999年龄段）国家男子足球队黄队主教练。2020年10月，扬科维奇完成续约，带领中国U21（1999年龄段）男足备战杭州亚运会。2022年7月，扬科维奇以主教练身份带领主要由U23球员（1999年龄段）组成的中国男足选拔队参加在日本举行的东亚杯，以1胜1平1负的成绩排名第三。

扬科维奇作为中国男足主教练的首秀将在3月23日上演，届时中国队将与新西兰队在奥克兰举行友谊赛。

此外，中国足协同时宣布，此前曾担任塞尔维亚U17男足主教练的德扬·久尔杰维奇将接替同胞扬科维奇，成为中国男子足球亚运队主教练，带队继续备战今年的杭州亚运会。

扬科维奇



辜梓豪功亏一篑 农心杯再落韩国

奇迹还是没能出现，辜梓豪未能实现“一串三”的伟业。

昨天，第24届农心杯世界围棋团体锦标赛落下帷幕，中国队主将辜梓豪未能继续连胜的步伐，遗憾不敌韩国主将申真谞。韩国队第15次捧起农心杯的冠军奖杯，并实现三连冠。

尽管没能夺冠，但辜梓豪本届比赛的表现可圈可点。

上一个阶段战罢，日本棋手已悉数被淘汰，中国仅剩副将柯洁和主将辜梓豪两人，而韩国还剩下包括申真谞、朴廷桓和卞相壹在内的“韩国三杰”。

朴廷桓在21日结束的第11局比赛中以半目险胜柯洁，赢得两连胜的同时把仅剩主将辜梓豪的中国队逼到了悬崖边上。

在辜梓豪和朴廷桓的对阵中，进入中盘战斗，双方在右下展开劫争。辜梓豪选择吃掉白棋左上角，形成转换，一举奠定较大优势。坚持了近百手之后，朴廷桓难觅翻盘机会，中盘认输。

农心杯采用打擂台的方式进行，中日韩三队棋手轮番出场，负者出局，胜者继续守擂。

辜梓豪战胜朴廷桓后执白对卞相壹，双方布局阶段落子如飞，白棋局面不甚乐观。但卞相壹在优势下杀得兴起，行棋过分，被辜梓豪抓住机会扭转劣势。虽然黑棋一直未放弃搅局，但辜梓豪稳扎稳打，最终收获两连胜，也逼出了韩国队主将申真谞。

昨天在这场中韩主将的终极对抗中，辜梓豪执黑先行，布局阶段双方都较为谨慎，节奏缓慢，黑棋突然在左上摆出强硬的态度，下出了并不常见的招数，白棋似乎并不熟悉这样的变化，打吃略显底气不足，但应变及时。进入中局的混战后，黑棋未能争取到更多的实地，白棋局面更为主动，时间上也明显占优。收官阶段，黑棋试图做最后一搏，但左下部损失惨重，无力回天。综合

马龙孙颖莎直通世乒赛

新华社北京2月23日电 中国乒乓球队德班世乒赛选拔赛首站比赛23日进行了男、女单打决赛，马龙与孙颖莎分别战胜樊振东和陈幸同，夺冠的同时直接获得德班世乒赛单打参赛资格。

孙颖莎在当日的女单决赛中一度因脚部不适，接受了紧急治疗，但这并没有对她的状态造成太大影响。在关键球的处理上，孙颖莎更加稳定，她以11:9、11:9、11:8战胜陈幸同，拿到女单冠军。

对于自己的脚伤，孙颖莎表示：“我觉得伤病也是比赛的一部分，处理完伤病后自己还是非常积极地投入到比赛中。”

随后进行的男单决赛中，马龙进入状态较快，以11:8、11:5连胜两局。第三局双方陷入胶着，最终马龙凭借局末的连续得分以11:7战胜樊振东，夺得男单冠军。

孔凡钰空中技巧摘金牌



新华社第比利斯2月23日电 23日在格鲁吉亚巴库里阿尼举行的2022—2023赛季国际雪联自由式滑雪世锦赛空中技巧项目决赛中，中国选手孔凡钰获得女子金牌，杨龙啸获得男子铜牌。

女子组决赛第一轮，孔凡钰拿到84.42分，排名第四位进入第二轮。在关键的第二轮中，她继续选择了难度系数为3.525的bdFF动作，最终拿到85.30分，摘得金牌。

新乌尔姆退出乒球德甲

新华社柏林2月23日电 旗下拥有奥恰洛夫、张本智和等名将的德国新乌尔姆乒乓球俱乐部23日发表声明，宣布退出德国乒乓球甲级联赛，指责联赛对俱乐部球员的禁赛处罚，而联赛方否认相关指责。

新乌尔姆在声明中说：“由于联赛对我球员莫雷加德（瑞典）和林昀儒（中国台北）的禁赛处罚，我们决定不向联赛方申请新赛季的参赛执照，也不想等待仲裁结果，因为我们担心届时球员会接受其他俱乐部的邀请。我们留下这些顶级运动员征战欧冠，总比两手空空要好。”

宁泽涛转战高尔夫赛场

今天，2023中国男子高尔夫职业巡回赛国际公开赛资格赛将落幕，这场资格赛本身没有太多可值得关注的地方，不过参赛名单中一位选手的名字还是引起不少人的兴趣——他就是前男子游泳世界冠军、现年30岁的宁泽涛。

2019年3月，宁泽涛通过社交媒体宣布退役：不惧过往，不畏将来！告别泳池碧水，开启自己的崭新生活。同年9月13日，宁泽涛出现在高尔夫赛场上，参加中巡赛北京天星站的比赛，游泳名将彻底改行。刘艾林